Things Vermont's African Diaspora
Artists can do while physical
distancing

«—

1. Join our artist registry

The Clemmons Family Farm T '
\ |

3. Do the disco in your living ¢

Vermont African Diaspora R .
Artists' Needs Assessment \!

Clemmons Family Farm! N2

Saturday, April 11, 2020



Survey Period: 3 weeks

Start Date: Monday, March 23, 2020

End Date: Friday, April 10, 2020

Administered through email, text
message and phone calls

ARTIST CALL!

If you are looking to:
Expand your reach
Increase your visibility
Collaborate with a network of
African/African American artists
Offer online/ virtual engagements

Join the Vermont African
Diaspora Artist Registry

a2

www.clemmonsfamilyfarm.org




Q1: Please select the descriptions below that best
match you/your situation (select all that apply):
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Q2: How are you being impacted by COVID-19 right now? (Check all that

apply)
Answered: 28 Skipped: 0
100%:

0%
GO%:
40%
20%

0%

Unable to
work due to
personal ar
fanmmily...

10.71%

Linable to
work due to
Mental/emot
ional...

21.43%

Lnable to
work due to
unplanned
dependen...

60.71%

Loss of
revenue
through
cancella...

39.29%

32.14%

Loss of Lnable to
revenue ACCESS
from direct studic
sales of...



Q3: How do you expect to be impacted by COVID-19 in the future? (Check
all that apply)
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Q4: How is your overall social support these days? (please slide the
button to the place that best matches your level of social support).
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Q5: Do you have access to the following? (Check all that apply)
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Q6: Would you like to receive professional development to become a
teaching artist who can deliver online programs for grades K-12?
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Q7: What other professional development support do you need? (Please
select all that apply)
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Q8: How confident do you feel about your ability to go online with your arts and
engagements? (Choose the one that best matches your confidence and skills level).
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Q9: Please check the areas where you will need support to share, market
or sell your work as an artist through online (internet) platforms:
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Q10: Are you or other artists in your community already responding to the coronavirus
outbreak? If so, how? (please select the response that best applies to your situation)
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Q11: What is the best way for the Clemmons Family Farm to let you know
about information, resources and opportunities? (Please select one)
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